合肥盈丰12月24日举办抄底购车会

12月24日,合肥盈丰车行将举办奇瑞汽车大型抄底购车会。此次团购盛会由合肥盈丰车行总经理现场签售,优惠政策一低到底,助您达成购车过年的愿望。届时欢迎各位莅临风景秀丽的大蜀山脚下——安徽名车广场奇瑞合肥盈丰4S店,报名热线:0551-5388399、0551-5388199(报名获取团购名额)。

往年过年,是否因为看着全家老少

站在瑟瑟寒风中打不到车而暗暗发誓?

往年过年,是否因为走亲戚、大包小 包礼品拎不动而下定决心?

往年,是否因为接送宝宝上下课,路 上手脚冻得冰冷而心疼不已?

现在,奇瑞抄底购车会助您达成愿望,减少遗憾。

资金,不是问题——奇瑞徽银,仅首付车款20%,其余80%贷款,7天内放贷。

车价,不是问题——限量特价车,先 到先得,一步到位,没有比它更低的了!

现车,不是问题——奇瑞全系车型, 各色各款,供您挑选。

当日购车更多保险、装潢精品价格折扣,见店堂海报。

12月24日,合肥市安徽名车广场奇瑞合肥盈丰店,抄底购车盛会,恭候您的光临。 **盈丰车**行

迈腾旅行版、T5 商务版合肥上市

12月16日下午,全新大众迈腾旅行版与大众T5 Multivan 在位于包河区汽车城的风之星进口大众4S店内正式上市。这两款车的上市使进口大众的产品线更加的完整。安徽风之星进口大众店欢迎您到店鉴赏订车。

新款 Multivan 采用的是6座或者7座设计。前脸是大众新 Multivan 变化最大的地方,新款采用了大众全新的家族式前脸设计,进气格栅部分仍分为上下

两层设计,整体造型稳重大气,商务气息浓厚。

全新的动力总成系统是新款 Multivan的最大亮点。20 TSI 发动机配 备的是7速DSG变速器,最大功率204马力,最大扭矩为350N·m。另外最高配车 型上还配备了4MOTION全时四驱系统。

迈腾旅行版前脸采用了大众新家族 式设计,新车从C柱之后则显露出旅行 版的特质。车身尺寸分别为4771/1820/ 1516mm,轴距为2712mm。未经加长的车身,虽然在后排空间上难以企及国内的B7L迈腾,但是和旅行版的车尾造型搭配却显得更加协调。

作为旅行版的亮点,电动后备厢在新款迈腾旅行版上出现了,迈腾旅行版 后排座椅放倒后空间能达到1731升,完 全可以满足家庭和商务的需要,游玩时 甚至可以成为孩子午休的床,因为放倒 座椅后地板平整,不用担心硌到身体。

进军微客细分市场,东南希旺全新亮相

作为国内首款搭载三菱技术发动机 的微客车型,东南希旺不仅浓缩了东南 汽车在商用车领域多年的品质积淀,更 保持了引进初期日本三菱极具优势的原 装底盘技术和全尺寸车身。

近期,笔者从东南汽车安徽悦迪4S店了解到,东南汽车在广州车展上展示了希旺高端轿式化微客与希旺移动餐饮车,在希旺原有车型基础上针对不同细

分市场消费需求特别设计,展现出微客高端、便捷、多功能的另一面。高端轿式化微客不仅承袭了自身一贯的高效节能动力、大空间、高承载等主要优势,更配备了DVD导航、倒车雷达、倒车摄像头等轿车化配置,不仅能满足车主对微客"商用"的要求,更能让车主体验到希旺高端轿式化微客所带来的高品质享受。

而希旺移动餐饮车则是一款专门为

中小创业者量身打造的车型,其内部空间采用吧台设计模式,外观则充分考量了空间的利用性,采用欧翼式敞开车门设计,只需简单的几步,一辆高品质微客希旺即可变身为造型新颖的餐饮车。

年终将近,东南汽车再度掀起惠民风暴,希旺全系车型钜惠8000元现金,为国内微面系列乘用车最大降幅,起价29800元。 悦迪

东风标致 508 成国家级论坛专属座驾

12月1日,在海南省三亚市举办的"金砖国家友好城市暨地方政府合作论坛"上,东风标致508被选为大会官方唯一指定用车。凭借其大气优雅的外观及豪华的高科技配置,508逐渐成为高端用车的新宠,在同级高端车中的领导者地位逐渐清晰起来。

作为一款贴合社会各界成功人士身份的专属座驾,508代表着都市精英独特的社会形象。外部轮廓线条简约却蕴藏深厚设计构想,精细到每一个曲线的拐点都为体现整体的美感。内部豪华静谧的越级空间加上众多高科技越级配置,更加突显508的高端品位。衡量一款车能否称得上高端的标准重在其与人性的结合,能够彰显出知性成功者那种自信进取的生活态度是508超同级、"做空"对手独占同级高端的绝密武器。

508的整体造型风格以严谨为基础, 迸发激情于细微之处,给人沉着、纯净的视觉感受。车身在设计与制造之间捕捉 到完美的平衡点,细致观察便会发现凹凸 曲线的结合异常精细,于是508得以展现 出丰富的光影变化。

508 得以贏得大量行业精英领袖的青睐,其欧系品质打造的车内诸多舒适配置与宽敞空间同样赚足分数,众多"金砖论坛"与会嘉宾皆对其赞赏有加。这种细节上的精益求精,也映射出东风标致一直以来严谨的造车态度。



合肥市伟光汽车销售服务有限公司

销售热线: 0551-4289755/4289766 售后电话: 0551-4289722/4289733 地址: 合肥市新站区北二环路汴河段安徽国际汽车城16号



智领科技 三菱2.0L、绿静2.0T 领先动力、TOD 智能适时四驱、行车电脑 +CAN-BUS 智能网络控制、GPS 智能语音导航系统

智尊豪华 电加热真皮座椅、定速巡航、蓝牙免提通话系统、智能恒温空调、DVD影音娱乐、智能双模天窗、智能自动感应无骨雨刷、前大灯高度调节

智尚安全 前排双安全气囊、侧气囊、 前后一体式侧气帘、BAS智能刹车辅助、 TPMS智能胎压监测、倒车影像系统

智享空间 2680mm超长轴距、后座椅 4/6分体,实现行李舱最大容积2010L、 后排平地板设计





安徽新动力汽车服务有限公司

销售热线: 0551-4237901、3368288

国际汽车城店:合肥市国际汽车城D座长城汽车专营店

包河汽车城4S店: 合肥市包河区纬二路30号长城汽车4S店